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題意：
第一行輸入N(N<=10000)代表有N筆測資，接下來每一行會讀入1整數M(- 109<=M<=109)，然後將M以-2進位的方式表示M(-2)。

題意範例：
4

-9    
(        Case #1: 1011
   
7       (        Case #2: 11011

   
-10     (        Case #3: 1010

    0       (        Case #4: 0

解法：
對M用-2的短除法去解，短除法分成2種狀況，一種是M<0且是奇數，另一種為一般狀況。在第一種狀況中，為了要讓餘數為1or 0，所以要將除數+1；在一般狀況直接做短除法即可。最後由短除法所得餘數依序印出即為答案。

解法範例：
使用短除法
一般情況：-10
餘數 = -10 - ( -2 * 5 ) = 0

餘數 = 5 - ( -2 * -2 ) = 1

餘數 = -2 - ( -2 * 1 ) = 0
特殊情況：-9
餘數 = -9 - ( -2 * 4 ) = -1   ※因為要讓餘數為1or0所以將除數4+1=5
餘數 = -9 - ( -2 * 5 ) = 1

餘數 = 5 - ( -2 * -2 ) = 1
餘數 = -2 - ( -2 * 1 ) = 0
討論：

開始想不到該怎麼做，就一個個列出結果，後來才發現規律。因為以-2 當底數的不像一般以二進制的算法。直接除以二並記錄下餘數就可以得到答案。

程式：
#include <iostream>

#include <cstdio>

#include <cstdlib>
using namespace std;

void base_2(int n);
int main()

{

    int num, n, ta;

    scanf("%d",&num);

    for(int ti=0; ti<num; ti++){

        scanf("%d",&n);

        printf("Case #%d: ",ti+1);

        if(n==0)printf("0\n");

        else base_2(n),printf("\n");

    }

    return 0;

}

void base_2(int n)

{

    if(n>0){

        base_2(n / (-2));

        printf("%d",n%2);

    }

    if(n<0){

        base_2( n/(-2) + (n%(-2) != 0) );

        printf("%d",abs(n%(-2)));

    }

}
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